% ZRallye lectune Le Petit (haperon Rouge

Le petit napperon rouge

Hector Hugo

O Pourquoi la fillette s’arréte-t-elle dans la forét ?
A Elle s’arréte pour manger des myrtilles.
Elle s’arréte pour manger un bout de galette.
) Elle s’arréte pour manger des fraises des bois.

® Quand la fillette parle de la galette, de quoi s’agit-il?
LYY s’agit d’un gateau.
Il s’agit d’argent.
<)y s’agit d’'un disque.

© Quelles sont les particularités du loup que la fillette rencontre en
forét ? (2 réponses)

Al 1a mangé sa grand-mere.

Il est végétarien.

€] Il fume des cigarettes.

@ Que se passe-t-il quand les deux gendarmes pénétrent dans la
maison de la grand-mére ?

A |is sont accueillis a coups de baton.
lls tuent le loup a coup de fusil.
) s dégustent une tarte aux fraises des bois.

© Pourquoi le loup est-il dans le lit de la grand-mére ?
(&) |l est dans le lit parce qu’il a mangé la grand-mere.
Il est dans le lit parce qu’il est malade.
€] 1l est dans le lit pour se cacher et attraper la fillette.
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Moins de 3 bonnes

5 bonnes réponses? | 3 ou 4 bonnes réponses ? éponses ? Score :
Bravo! C’est bien. . <P ' eeen/10
. . . . Relis le livre et retente
Tu obtiens 10 points. Tu obtiens S points.
ta chance !




